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Nehoda, při níž „asistoval“ alkohol 

  

Policisté na integrovaném  operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje Vysočina
přijali  v neděli 22. června patnáct minut po půlnoci oznámení o dopravní  nehodě, která se stala
na silnici II/152 v katastru města Jaroměřice nad  Rokytnou. Prvotním šetřením policisté zjistili,
že řidič jedoucí na  elektrické koloběžce jel ve směru jízdy od obce Myslibořice. Při jízdě 
nezachoval potřebnou míru opatrnosti a vlivem své podnapilosti nezvládl  řízení koloběžky a na
komunikaci havaroval. Při dopravní nehodě došlo k  lehkému zranění řidiče koloběžky. Muže na
místě dopravní nehody ošetřila  posádka zdravotnické záchranné služby.  Policisté
pětadvacetiletého  muže vyzvali, aby se podrobil dechové zkoušce. Dechová zkouška měla 
pozitivní výsledek - 2,01 promile alkoholu v dechu. Pozitivní výsledek  měla i opakovaná
dechová zkouška s naměřeným výsledkem 2,09 promile  alkoholu v dechu. Další jízda policisté
muži zakázali. Případ dopravní  nehody zadokumentovali policisté z dopravního inspektorátu
Třebíč.

  

Za volant usedla řidička pod vlivem alkoholu 

  

Policisté  z obvodního oddělení Jemnice dohlíželi v sobotu dopoledne na bezpečnost  a
plynulost v silničním provozu. Řidička osobního vozidla Škoda Octavia  projížděla po silnici z
obce Kostníky do obce Jiratice. Na silnici  třetí třídy u odbočky na obec Radotice vozidlo
zastavili a kontrolovali  policisté. Policisté řidičku vyzvali, aby předložila doklady potřebné k 
provozu a řízení vozidla. Poté ženu vyzvali, aby se podrobila dechové  zkoušce. Její výsledek
byl pozitivní s naměřenou hodnotou  1,02 promile  alkoholu v dechu.

      

Pozitivní výsledek měla také opakovaná dechová zkouška  s naměřenou hodnotou 0,99 promile
alkoholu v dechu. Řidička s  naměřenými hodnotami souhlasila a požití alkoholu před jízdou
doznala.  Policisté osmačtyřicetileté řidičce zadrželi řidičský průkaz a zakázali  ji další jízdu.
Případ zadokumentovali policisté z obvodního oddělení  Jemnice.
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Praskla mu na kole vidlice 

  

Policisté  na integrovaném operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje  Vysočina
přijali oznámení o dopravní nehodě, která se stala v sobotu  21. června krátce před sedmou
hodinou večer na účelové komunikaci v  katastru obce Kuroslepy v blízkosti rekreační chaty.
Osmačtyřicetiletý  cyklista projížděl na jízdním kole ve směru jízdy od silnice II/392 k  chatové
oblasti. K jízdě užil technicky nezpůsobilé jízdní kolo. Při  jízdě po účelové komunikaci u kola
praskla přední vidlice, vlivem čehož  cyklista havaroval.  Při havárii došlo ke zranění cyklisty,
který byl  ošetřen ve vozidle zdravotnické záchranné služby a následně byl převezen  k dalšímu
vyšetření do nemocnice v Třebíči. U cyklisty provedli  policisté dechovou zkoušku s negativním
výsledkem. Celá věc byla  vyřešena s cyklistou na místě uložením pokuty v příkazním řízení.

  

Dana Čírtková
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